
Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Вступ
Автор: Шпортун Наталія Миколаївна

            Основною формою організації навчальної діяльності молодших школярів традиційно залишається
урок. Однак, залежно від тих завдань, які він покликаний реалізувати, урок змінює свої цілі, зміст,

структуру, методи, прийоми і засоби навчання. Цілі сучасного уроку української мови в початкових класах
випливають із головних завдань початкового етапу навчання української мови, визначених Державним

стандартом початкової загальної освіти.

            Кожний урок української мови – складна цілісна, динамічна система змісту навчального матеріалу й
організації роботи з ним, яка насамперед спрямовується на засвоєння матеріалу, зазначеного в темі уроку.
Мета уроку збігається в цілому з метою навчального процесу в цілому.

            Однією з них є формування національно-мовної особистості учня. Цього можна досягти, якщо на
кожному уроці, в позакласній роботі виховується увага до слова, свідоме ставлення до мови як засобу
самовираження,  спілкування  між  людьми,  передачі  почуттів  і  переживань,  ставлення  до  довкілля.
Розвивається мовлення, а отже й мислення, інтелект, мовленнєва пам’ять, емоційна сфера особистості,
мовне  почуття,  естетичний  смак,  розуміння  краси  української  мови,  багатство  її  мовних  засобів,
виражальних можливостей.

            Навчання української мови ефективне, якщо на кожному уроці засвоюються мовні і мовленнєві
знання,  формуються  навчально-мовні,  правописні  та  комунікативні  вміння  і  навички,  розширюється
читацький рівень школярів (бо дитина,  яка більше читає,  краще говорить і  пише),  збагачується їхній
мовний запас, відбувається оволодіння мовною нормою, здійснюється усвідомлення неповторної мовної
особистості. Учні одержують зразки комунікативно досконалої мови для побудови власних висловлювань, а
також набувають найрізноманітніших загально-предметних умінь.

            Відбір дидактичного матеріалу та різні види роботи з ним мають допомогти дітям усвідомити мову,
як матеріал передачі думки і змісту, відчути красу слова, виховати потребу в творчості, прагнення до
точності,  виразності,  образності  власного  мовлення,  намагання  додержуватися  норм  у  використанні
мовних одиниць різних рівнів мовної системи, бажання майстерно оперувати мовою.

            Особливо результативним є застосування на уроках української мови дидактичних ігор. Адже саме
дидактичні ігри, ігрові заняття і прийоми підвищують ефективність сприймання школярами навчального
матеріалу, урізноманітнюють їхню навчальну діяльність, вносять у неї елемент цікавості. 


